
 
Onderzoek uitgevoerd in week 1 van 2013 door www.noties.nl in opdracht van Arno Bonte en David Rietveld  
N = 1363 Gewogen naar NL Representatief 

  Base 

Mijn nielsen regio is: 

Amsterdam Rotterdam Den Haag Rest West Noord Oost Zuid 

Unweighted base 1363 74 65 60 374 160 304 322 

Vindt u dat vuurwerk voor 

overlast zorgt? 
Ja 74% 75% 77% 81% 72% 73% 73% 77% 

Nee 25% 22% 18% 19% 27% 27% 25% 23% 

Weet niet/geen mening 1% 3% 5% 0 1% 0% 1% 0% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 

         
 

         

  Base 

Mijn nielsen regio is: 

Amsterdam Rotterdam Den Haag Rest West Noord Oost Zuid 

Unweighted base 1363 74 65 60 374 160 304 322 

Heeft u de laatste jaarwisseling 

persoonlijk overlast 

ondervonden van vuurwerk? 

Ja 38% 37% 53% 50% 38% 31% 43% 34% 

Nee 62% 63% 47% 50% 62% 69% 57% 66% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 

         



Onderzoek uitgevoerd in week 1 van 2013 door www.noties.nl in opdracht van Arno Bonte en David Rietveld  
N = 1363 Gewogen naar NL Representatief 

  Base 

Mijn nielsen regio is: 

Amsterdam Rotterdam Den Haag Rest West Noord Oost Zuid 

Unweighted base 1363 74 65 60 374 160 304 322 

Bent u voor een verbod op 

vuurwerk voor particulieren? 
Ja 24% 21% 44% 29% 21% 22% 27% 20% 

Ja, maar alleen als er voortaan 

professionele vuurwerkshows 

worden georganiseerd 
36% 31% 26% 32% 36% 46% 35% 35% 

Nee 39% 48% 31% 39% 41% 32% 35% 43% 

Weet niet/geen mening 2% 0% 0 0 2% 0% 3% 2% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 

         
 

         

  Base 

Mijn nielsen regio is: 

Amsterdam Rotterdam Den Haag Rest West Noord Oost Zuid 

Unweighted base 1363 74 65 60 374 160 304 322 

Stel dat er een verbod op 

vuurwerk voor particulieren 

zou komen, wat zou u dan 

doen? 

Niets, ik steek nu ook geen 

vuurwerk af 
65% 71% 76% 70% 60% 65% 67% 63% 

Ik zou een professionele 

vuurwerkshow gaan bezoeken 
18% 20% 5% 19% 20% 19% 17% 17% 

Ik zou willen meehelpen een 

professionele vuurwerkshow te 

organiseren 
1% 2% 2% 0 0% 3% 1% 3% 

Ik zou op een andere manier 

aan vuurwerk komen en dat 

toch afsteken 
8% 3% 1% 9% 8% 5% 13% 6% 

Anders/weet niet 8% 3% 16% 2% 12% 9% 2% 10% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 



Onderzoek uitgevoerd in week 1 van 2013 door www.noties.nl in opdracht van Arno Bonte en David Rietveld  
N = 1363 Gewogen naar NL Representatief 

  Base 

TK2012. 

PVV VVD CDA D66 PvdA SP 
Groen 
Links 

Christe
nUnie/ 
SGP 

50+ 
Andere 
partij 

Weet 

niet/ 

niet 

gestemd 

Unweighted base 1363 191 327 48 126 315 175 41 44 13 43 40 

Vindt u dat vuurwerk voor 

overlast zorgt? 
Ja 74% 71% 63% 76% 80% 80% 80% 94% 82% 68% 73% 73% 

Nee 25% 27% 36% 24% 17% 20% 19% 6% 18% 32% 27% 24% 

Weet niet/geen mening 1% 2% 1% 0 3% 0% 1% 0 0 0 0 3% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 

             
 

             

  Base 

TK2012. 

PVV VVD CDA D66 PvdA SP 
Groen 
Links 

Christe

nUnie+
SGP 

50+ 
Andere 
partij 

Weet 

niet/ 

niet 

gestemd 

Unweighted base 1363 191 327 48 126 315 175 41 44 13 43 40 

Heeft u de laatste jaarwisseling 

persoonlijk overlast 

ondervonden van vuurwerk? 

Ja 38% 45% 29% 25% 36% 42% 46% 30% 34% 45% 44% 53% 

Nee 62% 55% 71% 75% 64% 58% 54% 70% 66% 55% 56% 47% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 

             



Onderzoek uitgevoerd in week 1 van 2013 door www.noties.nl in opdracht van Arno Bonte en David Rietveld  
N = 1363 Gewogen naar NL Representatief 

  Base 

TK2012. 

PVV VVD CDA D66 PvdA SP 
Groen 
Links 

Christe
nUnie+

SGP 
50+ 

Andere 
partij 

Weet 

niet/ 

niet 

gestemd 

Unweighted base 1363 191 327 48 126 315 175 41 44 13 43 40 

Bent u voor een verbod op 

vuurwerk voor particulieren? 
Ja 24% 32% 16% 22% 18% 22% 30% 43% 36% 3% 20% 29% 

Ja, maar alleen als er 

voortaan professionele 

vuurwerkshows worden 

georganiseerd 

36% 31% 24% 40% 48% 46% 37% 45% 26% 42% 23% 38% 

Nee 39% 37% 57% 34% 34% 29% 32% 5% 37% 44% 56% 33% 

Weet niet/geen mening 2% 0% 3% 4% 0 3% 2% 7% 1% 11% 0 0 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 

             

  Base 

TK2012. 

PVV VVD CDA D66 PvdA SP 
Groen 
Links 

Christe
nUnie+

SGP 
50+ 

Andere 
partij 

Weet 

niet/ 

niet 

gestemd 

Unweighted base 1363 191 327 48 126 315 175 41 44 13 43 40 

Stel dat er een verbod op 

vuurwerk voor particulieren zou 

komen, wat zou u dan doen? 

Niets, ik steek nu ook geen 

vuurwerk af 
65% 74% 56% 61% 64% 64% 61% 74% 65% 67% 76% 82% 

Ik zou een professionele 

vuurwerkshow gaan 

bezoeken 
18% 14% 14% 21% 22% 25% 15% 17% 22% 22% 15% 6% 

Ik zou willen meehelpen een 

professionele vuurwerkshow 

te organiseren 
1% 1% 3% 0 2% 2% 0 3% 0 0 0 0 

Ik zou op een andere manier 
aan vuurwerk komen en dat 

toch afsteken 
8% 7% 14% 4% 5% 4% 9% 5% 10% 11% 8% 11% 

Anders/weet niet 8% 4% 13% 14% 6% 6% 15% 0 3% 0 1% 1% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 


